

资产管理

解锁艺术品的价值

2023年1月16日

艺术品的价值

艺术品具有独特性。它能够唤起收藏者的审美和情感反应，还能与收藏者建立心灵深处的共鸣。艺术品不仅可以赏心悦目，还具有文化内涵，因此许多藏家愿意购藏艺术品。然而近年来，人们对艺术品的看法发生了巨大的变化。藏家不再仅仅因为艺术品的情感和社会价值而进行收藏，还因为其具有成为流动资产的巨大潜力，从而成为藏家全球资产配置中的组成部分。

据巴塞尔艺术展与瑞银集团发表的《艺术市场报告》显示，2021年全球艺术市场总成交额达到了651亿美元。此外，据2021年《艺术与财务报告》显示，2020年超高净值人士在有关艺术品及收藏品方面的财富总计高达14,810亿美元。这些数字都表明了艺术品的巨大优势，即能够在整体财富规划中发挥更积极的作用。

651 亿美元

2021全球艺术市场总成交额

14,810 亿美元

2020年超高净值人士在有关艺术品及收藏品方面的财富

然而，与传统的金融工具和金融市场迥然不同的是，艺术品市场可能存在流动性较差、交易不透明，没有实时的交易平台等问题。艺术品的价值与传统的金融市场的相关性较低。与金融市场相反，艺术品的价值来源众多，如：



这表明了一个独特的机会，即投资者可利用艺术品的内在价值，多元化资产配置。但投资者需要铭记在心的是，投资艺术品的目的不在于增加现金流，也不在于红利回报。此外，出售艺术品不会即时产生收益，还可能涉及高昂的交易成本。那么，艺术品藏家如何高效提取其艺术品的价值，将艺术品融入财富管理中呢？

解锁艺术品的价值

艺术品融资提供了一个独一无二的机会，让您能解锁您喜爱的艺术品的价值。艺术品融资贷款机构向私人艺术品藏家提供贷款，以藏家的艺术品作为抵押。据2021年《艺术与金融报告》预计，到2022年，针对艺术品未偿贷款的预计市场规模将达到313亿美元。艺术品质押贷款的需求不断增长，证明了它有潜力发展为优化财富策略的一种有前景的工具。它能提供若干益处，作为帮助您实现财务目标的垫脚石。



贷方可提供不同类型的贷款，但我们通常将其区别为追索权贷款和无追索权贷款。以往贷方提供的艺术品贷款是基于有追索权的，但是无追索权贷款的需求正在增加。

追索权贷款	无追索权贷款
<p>艺术品作为主要质押品，但借方必须提供还款担保。若借方到期不能偿还全额贷款，贷方有权对借方其他资产提出索赔。</p>	<p>艺术品是唯一的质押品。若借方不能偿还贷款，贷方可追回质押品，但不能索取借方其他任何资产。</p>

艺术品融资流程



结语

由于艺术品价值不断上涨，艺术品市场也在不断扩大，艺术品对于收藏者来说，将成为其日益重要的一部分资产。由于投资者逐渐以经济方面的眼光看待艺术品，对艺术品担保贷款的需求将直线上升。艺术品担保贷款是一种有效的工具，能够释放珍稀艺术品内被锁定的流动性，成为您整体财富管理中的一个重要角色。由于艺术品融资领域的专业贷款机构数量稀少，在此领域启航的第一步可能纷繁复杂。艺术品融资主要是为对高价值艺术藏品保留的服务，因此，为充分利用这一种新兴的融资工具，在值得信赖的专家指导下进行艺术品融资极为重要。

联络详情

一通坊



| info@etonhub.com

免责声明

本文所包含的信息均经过精心准备，但以一般术语编写，仅应被视为广泛的指导，并不打算作为任何投资产品和/或服务的要约或招揽。本文不涵盖具体的情况，在没有获得专业建议的情况下，不应根据本文所包含的信息采取行动或避免采取行动。

任何用于衍生或与此处资料有关的研究或分析都是由一通坊认为确实可靠的来源获得的，并供自己使用，不考虑任何特定投资者投资目标，财务状况或任何特定需求。尽管此处的信息是从被认为可靠的来源获得的，但并未对其准确性，完整性和公正性做出任何表示。尽管已采取合理措施确保本文所述事实准确无误，并且本文所包含的观点和期望是公平合理的，但一通坊或其任何代表或员工均不对任何错误的观点，评论负责或承担任何责任。并且其内容，不应依赖于此文档。

本信息不针对禁止其出版物（由于其国籍，住所或其他原因）的任何此法管辖区的任何人。